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Знайшли суддю, чиї батьки тримають мільйони
в банках РФ

Тисячі років різанини за квадратний кілометр.
Чому?

Таємний курорт для «міндічів»: "любі друзі"
Зеленського закопали мільйони доларів в Карпатах?

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Українська стіна дронів як фактор остаточного обнулення міфу про непереможність російського ведмедя

Черговий напад амнезії ізраїльської дипломатії та канадські уроки спростування радянських фейків

«Не забуваймо про меч». Чим Симон Петлюра цінний для України в час війни?

Як РПЦ розправляється зі священниками, які виступають проти
війни в Україні

У Харкові випадає шанс не дати перетворити
автодорожню науку на приватний бізнес
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Симон Петлюра. За два
роки до вбивства
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На вихідних в Україні до +30°, місцями дощі та грози

СУСПІЛЬСТВО  | ПТ, 2026-05-22 20:00

Версия для печати

На вихідних, 23 і 24 травня, в Україні буде переважно без опадів, лише в окремих регіонах
очікуються короткочасні дощі та грози, а подекуди – град та шквали 15-20 м/с.

Про це повідомляє у Фейсбуці Український гідрометцентр.

«У наступні три доби переважно без опадів, 23 травня вдень у південних, східних, більшості
центральних областей, 24 і 25 травня на південному сході країни – короткочасні дощі, грози, в
окремих районах – град та шквали 15-20 м/с. Температура вночі 9-17°; вдень 21-26°, завтра у
південно-східній частині – до 30°», – йдеться у повідомленні.

У суботу по Україні буде мінлива хмарність. Без опадів; вдень у східних, південних,
Кіровоградській, Полтавській, Дніпропетровській та Сумській областях – короткочасні дощі, грози,
в окремих районах – град та шквали 15-20 м/с (I рівень небезпечності, жовтий). Синоптики
попереджають, що такі погодні умови можуть призвести до ускладнення роботи енергетичних,
будівельних, комунальних підприємств та руху транспорту.

Вітер завтра буде північний, у східних областях південно-східний, 5-10 м/с. Температура вночі 12-
17°, у західних областях 8-13°; вдень 21-26°, у південносхідній частині 25-30°.

У столичному регіоні 23 травня також мінлива хмарність, без опадів. Вітер північний, 5-10 м/с.
Температура по області вночі 12-17°, вдень 21-26°; у Києві вночі 15-17°, вдень 22-24°.
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У російському Туапсе палає НПЗ,
уражений вп'яте за весну

У Таганрозі пожежа на авіазаводі
після ракетної атаки

ВАКС закрив одну зі справ проти
екснардепа Дубневича

Ворог просунувся в п'яти місцях на
Донеччині
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Сергій Фурса: Причини істерики
росіян

Кандидат від "ЄС" П’ятигорець вже
відмовився від мандата нардепа
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